



В Москве осужден бывший начальник Казанского вокзала



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении экс-начальника Казанского вокзала г. Москвы Сергея Добровольского. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 204, п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, то есть незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение заведомо незаконных действий (бездействий) в интересах дающего).

Как установлено следствием и судом, мужчина в период с августа 2008 по июль 2013 года незаконно ежемесячно получал от представителей двух коммерческих организаций вознаграждения за использование в качестве склада помещений на территории Казанского вокзала столицы без заключения соответствующих договоров, а также за предупреждение их о предстоящих проверках. В результате таких незаконных действий за указанный период он получил денежные средства в сумме более 3 миллионов рублей. Допрошенный в качестве обвиняемого, он свою вину в инкриминируемых преступлениях признал полностью, в содеянном раскаялся, на время следствия он находился под подпиской о невыезде.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Приговором Мещанского районного суда г. Москвы подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии строго режима, со штрафом в размере 10 миллионов 955 тысяч рублей.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1095512>